
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

SIMULASI MENGAJAR GURU PENGERAK  

OLEH : YUS YENIMAR, S.Pd.I 

 

Satuan Pendidikan : SMPN 29 Pekanbaru 

Mata Pelajaran  : Matematika 

Kelas /Semester  : VII / Ganjil 

Pokok Bahasan  : Penjumlahan Bilangan Bulat  

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

 

Kompetensi Inti 

KI 3.2 Memahami pengetahuan (faktual,konseptual, dan prosedural) berdasarkan rasa 

ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni, budaya terkait fenomena dan 

kejadian tampak mata. 

Kompetensi Dasar 

KD 3.2 Menjelaskan dan melakukan operasi hitung bilangan bulat dan pecahan dengan 

memanfaatkan berbagai sifat operasi. 

 

Tujuan Pembelajaran 

Peserta didik dapat melalukan operasi penjumlahan bilangan bulat dengan menggunakan media 

TuBotNet (Tutup Botol Ber Magnet) dengan baik. 

 

Indikantor Pembelajaran 

Melalukan operasi penjumlahan bilangan bulat dengan menggunakan media TuBotNet (Tutup 

Botol Ber Magnet). 

 

Kegiatan Pembelajaran Alokasi 

Waktu 

Pendahuluan 

a. Guru menyapa peserta didik,mengecek kehadiran dan Berdo’a 

b. Guru mengigatkan peserta didik pada materi sebelumnya anggota 

bilangan bulat dan perbandingan bilangan bulat 

c. Guru menyapaikan tujuan pembelajaran 

 

 

2 Menit 

Kegiatan Inti 

a. Guru meminta peserta didik duduk pada kelompok  yang sudah 

dibentuk  

b. Guru membagikan LKPD dan media TuBotNet   

c. Peserta didik mengamati petunjuk pengunaan LKPD yang dibagikan 

d. Guru Menjelaskan cara penggunaan media T TuBotNet 

e. Peserta didik di minta untuk bertanya tentang penggunaan media 

TuBotNet 

f. Peserta didik  berdiskusi untuk menyelesaikan masalah masalah yang 

ada pada LKPD dengan menggunakan media  TuBotNet 

g. Guru meminta peserta didik untuk aktif berdiskusi 

h. Guru meminta peserta didik untuk menuliskan hasil diskusi pada kertas 

manila yang sudah di sediakan. 

i. Guru meminta  kelompok untuk mempresentasikan hasil diskusinya  

 

 

 

 

 

7 Menit 

Penutup 

a. Guru bersama peserta didik melakukan refleksi 

b. Menyemapikan materi untuk pembelajaran berikutnya 

c. Menutup Pertemuan dengan salam 

 

1 Menit 

 

Model dan Metode Pembelajaran 

a. Model Pembelajaran   :  Pembelajaran Aktif 

b. Metode  Pembelajaran  :  Demontrasi,diskusi dan penugasan  



 

Sumber dan Media Belajar Pembelajaran 

a. Sumber Pembelajaran : Buku Paket Matematika Kurikulum 2013 

b. Media Pembelajaran : Media TuBotNet t ( Tutup Botol Ber Magnet)  

 

Penilaian 

a. Penilaian sikap  : Pengamatan Langsung 

b. Pengetahuan  : Penugasan 

c. Keterampilan  : Laporan Hasil diskusi dan produk 
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